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Τις ανάγκες μοναχών και προσκυνητών του 
Αγίου Όρους αναμένεται να εξυπηρετεί το 
Κέντρο Υγείας στις Καρυές
Γενικά / Άγιον Όρος / Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Φωτό:el.wikipedia.org –

Τις ανάγκες των μοναχών και των προσκυνητών που επισκέπτονται το ‘Αγιον Όρος 
αναμένεται να εξυπηρετεί το Κέντρο Υγείας Αγίου Όρους που πρόκειται να γίνει 
στις Καρυές με χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονία-
Θράκη 2007-2013». Την απόφαση για την ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 
3.476.943 ευρώ, στο ΕΣΠΑ υπέγραψε ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, 
Απόστολος Τζιτζικώστας τονίζοντας ότι το Κέντρο Υγείας θα καλύψει ένα 
σημαντικό κενό, αναβαθμίζοντας την παροχή πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας σε 
μια δυσπρόσιτη και απομακρυσμένη περιοχή.
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Το Κέντρο Υγείας Αγίου Όρους στις Καρυές θα εφοδιαστεί με όλο τον απαραίτητο 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό και θα διαθέτει εξεταστήρια, γραφεία ιατρών και 
νοσηλευτικού προσωπικού, αίθουσα μικροεπεμβάσεων, μικροβιολογικό εργαστήριο, 
ακτινολογικό, μονόκλινο και δίκλινο θάλαμο βραχείας νοσηλείας και βοηθητικούς 
χώρους.

«Αξιοποιούμε στοχευμένα και χωρίς καθυστερήσεις το αναπτυξιακό εργαλείο του 
ΕΣΠΑ για τη διαφύλαξη των σπουδαίων μνημείων της πολιτισμικής μας 
κληρονομιάς, όπως το ‘Αγιο Όρος. Οι παρεμβάσεις που στηρίζουμε μέσω του ΕΣΠΑ 
στο ‘Αγιο Όρος δεν περιορίζονται σε έργα αποκατάστασης των μονών, αλλά 
αφορούν και στη βελτίωση των υποδομών τόσο για τους μοναχούς όσο και για 
τους χιλιάδες επισκέπτες της Αθωνικής Πολιτείας” πρόσθεσε ο περιφερειάρχης.

Συνάντηση με κατοίκους της Χαλκιδικής Στο μεταξύ, ο κ. Τζιτζικώστας, 
επισκέφθηκε το μπλόκο των κατοίκων της Ιερισσού στη Χαλκιδική και συνομίλησε 
με κατοίκους της περιοχής. “Η Ιερισσός και η Βόρεια Χαλκιδική βιώνουν αυτό το 
διάστημα μία δύσκολη κατάσταση, που πλήττει την εικόνα του τόπου και 
διαταράσσει την κοινωνική συνοχή, ενώ επιδρά αρνητικά στη θερινή τουριστική 
κίνηση, στην οποία στηρίζεται σημαντικά η τοπική οικονομία” σχολίασε ο 
περιφερειάρχης και τόνισε: “αυτή τη στιγμή είναι απολύτως αναγκαίο να 
αποκλιμακωθεί η ένταση και να πέσουν οι τόνοι από όλες τις πλευρές, ώστε να 
επανέλθει η ηρεμία και η ομαλότητα στην περιοχή”.

“Από την πλευρά μας, μολονότι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας δεν έχουμε 
αρμοδιότητα για την έγκριση ή όχι της επένδυσης, βασική μας μέριμνα παραμένει, 
σε κάθε περίπτωση, να εξαντλήσουμε την αυστηρότητα στους περιβαλλοντικούς 
ελέγχους που προβλέπονται, ώστε να διασφαλίσουμε την προστασία του 
περιβάλλοντος και την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας” πρόσθεσε ο κ. 
Τζιτζικώστας.
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